



A'

**TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSÉGI  
ENGEDELMÉVEL.**

(12.)

Költ *Bétsben*, Kis-Affzony-Havának  
(Augustusnak) 8-dik napján, 1794-dik  
Eszterdöben.

*Hadi Környälállások.*

*Frankfurtból, Július' 31-dikén.*

„Ide egyy óránnyi járó földre, *Sandhof*  
mellett választatott hely, hová öszve-  
gyülnek táborba, a' Német-Birodalomnak  
kissebb Státusai által ki-állítandó Katona-  
ságok. A' *Fuldai*, *Wetzlari*, és *Gederni*  
Kontingentiák vagy Részek el-mentek már  
oda, Városunkon keresztül, Júliusnak 22-  
dikén. — Együtt vagynak már ezekkel,  
az *Ysenburgiak*, *Braunfeldiek*, *Meerhol-*

N

*tziák, Waechtersbergiek's a't.* — Tegnap reggel hozzájok indúlt a' mi Kontingentziánk is, négy Kompániákban. “

„A' *Kolóniai Választó-Hertzeg'* lakó Városánál *Bonnál*, húsz ezer Gyalogságnak, és hét ezer Lovasságnak való helyet mértek ki Ts. Kir. Ingenieurek, 's már Júl. 24-kén érkeztek is *Neusz*, és *Kolónia* közzé Ts K. nagy ágyúk. “

*Dünkirchen*, vagy *Duynkirchen* (franzziául: *Dunkerque*; deákul: *Dunikerka*) *Frantzia-Flandriának* tenger-széli ki-kötő helyes Városa, *Páristól* 62 óránnyi járó földre esik Észak felé; *Nieuporttól*, 's *Ostendetől* pedig hat, és kilentz órannyira dél és napnyúgot között. Erről azt írják *Aquisgránumból*, 's *Moguntziából* is, hogy Anglus tengeri Vezér *Smith*, rajta ment ágyúzó - tsónakjaival, és szárazra való tíz ezer Katonákkal véletlenül; 's mivel kevés őriző Nép volt benne: bé - rontott abba erő-hatalommal. — Ha meg-bizonyosodik ezen történet — így írt Júl. 27-kén egy *Aquisgránumi Levél*: — már úgy, könnyebben meg lehet magyarázni, miért tsendesebbedtek a' *Móza* - vizénél néhány napoktól fogva a' *Frantziák*? és ugyan azon időben, támadáshoz láttatott készíteni magát a' Ts. Kir. Sereg.

A' *Hollandiai* 7 frigyes Tartományoknak Képviselőikhez mondott, és annak-utánna írásban is által - adatott biztató, 's

buzdító Beszédjéről a' Helytartó-Hertzegnek tettünk már egy két szóval emlékezetet a' napokban; közöllyük most a' feleletet, mellyet adtak *Frigyes-Belgyiom'* (*Hollandia*) Rendjei, *Schuylenburg* nevezetű Elöl-ülőjük által, a' Helytartó-Hertzegnek. Ez az: — „Még-gondolván a' Rendek, az ő Hertzegsége' beszédjében igazán elő-adatott bizodalomnak fundamentomait, hasonlóképpen nem esnek kétségbe tellyességgel, a' Státusnak meg-maradhatása eránt; sőt ellenben, merik biztatni magokat; hogy Közöns. Társaságjok' óltalmazására, és az Ellenségnek vissza-tartóztatására fordítandó eszközeik, Isten' segedelme által kívánatos elő-menetellel fognak meg-koronáztatni, 's a' *Belga* Nemzet' betsülete és bődogsága fenn fognak tartatni. Ő Hertzegségével egyyezőleg, úgy gondolkodnak ők, hogy minden idélen félelem, és az említett eszközöknek el-múlatása: — a' Haza' bizonyos romlását eszközölhető leg-vezedelmesebb lépések. — Azokat, a' kik kívánják, hogy bártsak jöne az Ellenség, 's igyekeznek félelmet önteni Polgártársaik-ba, hogy ennél fogva ki-ejtessék a' fegyvert ezeknek kezeikből: ollyatén belső Ellenségeknek tartják ők, minden tekintetben, kiknek vétkes szándékjaik, nem kevesebb vigyázást, és figyelmetességet kívánnak; mint a' külső és közönséges Ellenségeké.”

*Hollandiához tartozó Részzeiben Flandriának és Brabantziának, nem lehetett a' Várak' környékeit el-öntetni vízzel, a' nagy szárazság miatt: azért is ezen fogyatkozást, a' Katonaság' fekvésének helyes elintezése által kellett ki-pótolni.*

*Hágából, Júliusnak 19-dikén. — „A' mi tulajdonképpen úgy-nevezett Hollandia Tartományunknak Pensionáriussa, vagy Első Ministerje, van den Spiegel Úr ellen, nyomtatásban lévő igen rút motskolódó írások szórattattak-el nagy bövséggel az útszákön, melly motskolódásokat, több más gonosz pasquillusok is előztek vala már meg. Ezen Tartománynak Kormány-széke fel-vette az ügyét van den Spiegel Úrnak, mint egygy okos, és jó szívű Ministernek, 's közönséges írás által óltalmazta azt, minden rágalmozások ellen; egyfzersmind 14 ezer forintokat tett-fel jutalmúl, a' Szerzőnek, Nyomtatónak, vagy a' nyomtatványok' el-szórójának fel-fedezéséért, olly ígélet mellett, hogy ha a' Fel-fedezők, részesültenek is előbb a' vétekbén: még is semmi bántódások nem lészén. — Helytartó-Hertzegünket, és ennek Feleségét is igyekeztek némelly Névvél-Pátrioták gyűlölségbe hozni, a' Köz. Társaság előtt, nyomtatott és el-széllesztett írásaik által; de a' mellyeknek, valamint minden egyéb veszedelmes szándékoknak is meg-haszonta-*

lanítására, alkalmas és fogatos rend-  
lések tételnek. “

Az *Amerikai Frantzia Birtokok'* fő  
Városának, *Port - au - Princenek*, 4-dik  
Júniusban történt meg-vétele, igen kevés  
ember-veszteségbe került az Anglusoknak.  
Nyertek ők a' többek között ez alkalma-  
talossággal 131 különbkülönbféle ágyúkat,  
temérdek egyéb készüléket, és tzukorral,  
kávával, pamuttal, indiai fákkal, 's más  
effélékkel rakott 22 hajókat. — A' S.  
*Dowingóban* lévő *Nagy-Britanniai Kato-  
naság' Vezére*, *Whyte Brigadir. Generális*,  
azt írta Június' 8-dikán *Port-au-Princeből*  
*Dundas* Ministerhez, hogy több metélni  
való nádméz volt akkor ott készen, mint  
egész *Jamaika-Szigetében*, mellynek kerü-  
lete 150, hossza 50, szélessége pedig 20  
óránnyi járó föld. — Említett *Whyte Úr*,  
következendő értelmű Promulgátziót (Hír-  
detvényt) adott-ki *Port-au-Princeben* Jún.  
8-dikán: — „A' (Frantzia) Fő és Al-  
Kommiszáriusok, mindenütt rágalmazták  
a' *Nagy-Britanniai* Ministériumot, igye-  
keztvén ennél fogva végre-hajtani a' magok  
álnok szándékjaikat, mellyek, olly vesze-  
delmeket okoztak, mind a' Lakosok' életére,  
mind a' törvényekre, és szabadságra nézve,  
ezen — néha napján virágzott Szigetnek. —  
*Whyte* Generális, kinek szerentséje vagyon  
a' *Nagy-Britanniai* Frantzia Király' képét  
viselni, bizonyosokká teszi *Portauprince*

Városának, és Környékjeinek Lakosait: hogy tzellya ő Felségének, 's az ő Felsége' Minisztériumának: vissza-szerezni a' békeséget minden rendű Lakosok között. A' Szigetbélieknek azon része, melly már ő Felsége' általma alatt vagyon, hív bizony-ságot tehet a' felől: hogy az Ánglusoknak se magok-viseletekben, se törvényeikben nints olyan semmi, a' mit *El-nyomónak* lehetne mondani. A' *S. Domingói* Nép közzül sokan el-vonattattak, tartozott kötelességjeiknek követésétől. Ezen személyek hivattatnak most, hogy térjenek vissza a' magok munkáikra; tegyék-le a' fegyvert, és felejtkezzenek-el mindenről, a' mi őket bosszankodásra indíthatná. Az *Angliai* Kormányzók kívánja, és ha úgy hozándja magával a' szükség, erővel is fogja elközleni azt a' tsendes engedelmes-séget, mellyet érdemlenek az ő kegyelmes és igaz Törvényei. A' *Mulattok* (külön-böző színű Szüléktől származott Emberek) egész indúlatjait fogják tapasztalni a' Generálisnak, és Kormányzóknek, az ő javoknak elő-mozdításában. A' kik ő közzülök barátságosan viselik és viseléndik magokat az Ánglusok eránt: ezek által is úgy fognak tartatni, mint Barátok. A' Szeretsenek, kik olly sok ideig valának tsalatott tárgyaik a' Kommisszáriusok' gonofz praktikáiknak: meg fognak rövid időn győzttetni a' felől, hogy az Ánglusok utállyák a' hamisságot,

és tsalárdkodást; 's bízván a' *Britannus* Népnek nemes-lelkűségéhez, vissza-térnek önnön Uraikhoz; le-telzik fegyvereiket, és élnek azokkal a' hadsnokkal, mellyeket egy szorgalmatos életből lehet reményleni. Az ő mostani szenvedéseik hamarjában meg-orvosoltatnak, és a' törvények óltalmazni fogják őket, a' kegyetlenkedés és szorongatás ellen. A' melly hadi erő vagyon mostan ebben a' Szigethen, a' Lakosok' boldogságának, és az Anglus Nemzet' ditsőségének fenn-tartása végett, tsupán egy része, még pedig igen kitsin része, az ő szolgálatjára rendeltetett Seregnek: mivel meg-határozott akaratja ő Felségének, hogy el-múlhatatlanúl és keményen meg-büntesse azokat, a' kik el nem fogadándják ezen mostani, és az előtt közönségessé tett Promulgátziókbéli ajánlásokat. Mindenek, a' kik ezen Promulgátzió' napjának kiadásától számlálva, nyóltz napok alatt vissza-téréndenek *Portauprincebe*, 's jelenténdik magokat az Anglus Generálisnál: ha tsak gyilkosságokat nem követtek-el, vagy pártütésekben nem vettek részt, befogadtatnak, és kegyelmet nyernek; de valakik, az említett idő-szakasz után fegyveres kézzel fognak találtatni: mint árulók halállal büntettetnek. "

*Olasz - Országból. —*

*Mediolánumból, Júliusnak 23-dikán.*

„Valamennyi ágyúk voltak imitt amott

Hertzegségünkben: mind az idevaló Erősségbe szállíttatnak, melly kívül esik a' Városon. “

*Nápolyból*, Júliusnak 22-dikén. — „Már el-indultak innen *Livorno* felé, a' *Lombárdiába* rendeltetett három lovas Regimentek, 60 szállító hajókon, kilentz különbkülönbféle nagyságú hadi hajóknak óltalmok alatt. — *Spanyol* tengeri Vezér *Langara*, a' maga kormányozása alatt lévő hajós Sereget egyesítette a' *Hood* Anglus tengeri Vezér' Seregével. “

*Romából*, Júliusnak 26-dikán. — „*Civita-Vecchiae* ki-kötő helyünkben alig tsendesedett-le egy lárma: ismét új zenebonát kezdettek két ezer hajós Legények, olly tzállal, hogy szolgálván nékiek a' szerentse, *Frantzia* - Országának *Marseille* (*Marsilia*) Városához menjenek, 's fran. szolgálatba állyanak. De nem bóldogúlhattak szándékjokban; mert ideje-korán érkezett oda elegendő Katonaság, megzabolázásokra. — Egy Biró is küldetett innen *Civitavecchiába*, a' ki első 's utolsó szententziát hozzon az öfve - esküvés' fejeire. “

A' *Pedemontziumi* földön lévő *Frantzia* Katonaság' ereje abban a' mértékben nevedik, a' minémüben nevedett a' *Szár-diniai* Király' hadi ereje, a' fel-fegyverkezett Lakosok által. *Loanóban*, és *Onegliában*, — mellyek ellen szerentsét próbáltak ezen

Lakosok — nem csak szaporítottak a' Garnizonok (Őrizetek); hanem, kivált az első hely, építés által is erősebbítették. *Nizzán* által sok vártt ágyút; *Ventimiglián* által pedig 15 ezer főből — jó részént Lovasokból — álló segítséget kapott a' *Pedemontziumi* Frantziáságnak több része. — Így írja ezeket egy *Genuai* Levél, melly költ Júliusnak 18-dikán.

Három száz ezernél többre teszik a' *Frantzia* Tudósítások, az úgy - nevezett *Északi*, és a' *Mózaei*, 's *Számberi* *Frantzia* Seregek' számát, mellyek között az első *Pichegrú*, a' más kettőt pedig *Jourdan* Generális vezérli, 's a' mellyek Júliusnak 9-dikén öszve-kaptak magokat *Brüsszel* előtt *Athnán*; és — az említett tudósítások szerént — továbbra is eggyesültt erővel fognak dolgozni.

A' *Frantzia* Al-Hadnagyágtól fogva, a' Batalion, vagy Svadron Kommendánságig való Katonai Tifztségekről, (magát a' Kommendánságot is bele értve) olly Törvényt tett a' Nemzet Gyűlése, Júl. 20-dikán, hogy azokat, Nemzet Gyűlési Végzések által nyerhetik el tsupán olyanok, kikről jelentést tejjend a' Közjóra ügyelő Deputátzió, hogy magokat vitézi remekek által különböztették meg a' viadalokban.

*Rouelle* Frantziska nevezetű *frantzia* Leány, már 3 esztendőbéli hadakozásokban vitézkedett, midőn ki-tudódott a' ne-

me, Pajtásai által, kiktől a' Generálishez és a' Seregnél lenni szokott Nemzet Gyűlési Kommisszáriusokhoz vitettetvén elbocsátatott akaraja ellen a' Katonai szolgálatból. Nem lévén néki miből élyen, folyamodott a' N. Gy. hez, *Ducos* nevű Tag által; 's hatszáz livert nyert, Nemzeti jutalom' titulus alatt, mivelhogy több rendbéli jeles vitézi tselekedetek által mutatta ki magát, nevezetesen: *Spirániál*, *Moguntzianál*, *Rheinzabernnél*, *Weilernél*, és *Chápelle St. Annenél*.

A' Frantzia Katonáknak, szorossan meg vagyontiltva, az elnyert Tartományokban való pusztitás, és rablás: de más részről a' Seregeknél lévő N. Gy. si Kommisszáriusok nagy adókat vetnek az elfoglalt helyekre, és egyéb erőszakoskodásokat is követnek el. *Laurent* N. Gy. si Kommisszárius maga azt írta *Belgyiomból* a' Közjóra ügyelő Deputátziónak *Párisba*, hogy ő és a' Kollegája *Gilles*, két millió livert kívántak *Mons* Városától, és még ezen két millióknak le-tételével — úgy mond — éppen nem fog végezödni a' Kontribúzió. — A' Szerzetesek — így ír továbbá *Laurent* — valamint az Arisztokraták is meg alázzák magokat. A' harangok, harmadszor hangoztatják győzedelmeinket, és az ablakok mindenfelől ki-vagynak világosítva. Tudom hogy ezek, tsupa hipokritaságok: de hiszem, hadd harangoztas-

sanak már addig; míg akaratjok ellen való tsendes magok viselésekre kényszerítendem őket az által, hogy le szedetem harangjaitkat 's pénzt veretek belőlök.

*Helvétziából* magából származott vólt a' hír, hogy a' Frantziák következendő kívánságjaikat intézték légyen a' *Helvétusokhoz*: 1.) Hogy ezek, egy Frantzia Kiköltöztet is meg ne szenvedjenek a' magok földjökön. 2.) Hogy annyi marhát, lovat, 's egyéb szükséges dolgokat vásárolhassanak a' Frantziák *Helvétziában*, a' mennyi kívántatik nékiek. 3.) Hivják - vissza a' Helvétusok minden Embereiket, a' kik külföldi zsóldon katonáskodnak, 's engedjék által azokat a' Frantziáknak. 4.) A' mi puskaapor, és fegyver telik a' Helvétusoktól, azt is adják-által a' Frantziáknak. — Ezen hírt közönségesen meg-tzáfollják most sok *Helvétziai*, 's nevezetesen *Bázei* Tudósítások, mellyekből azonban a' Helvétusokra nézve, egy bizonytalan okú tselekedetjeket olvassuk a' Frantziáknak, hogy t. i. igen nagy számmal gyülekeznek ezek *Helvétzia'* széleihez, és sántzokat készítenek *Hünigen* Várossoknál, melly tsak egy órányira esik *Bázeltől*.

A' *Lengyel* Hadról szóló újabb tudósításokból azt olvassuk, hogy egy tüzes viadal után — mellyben a' *Lengyelek*, tűz-fal' módjára állottak sok ideig; de a' *Prusszusok* se tágítottak, és ugyan azért

sokat is vezdtettek: — ugyan tsak végre, *Varsó* sántzai közzé vontá-bé egész Seregét *Kosciuszko*. — Minekelötte ez történt volna: 40 ezer arannyal kínálódott-meg a' *Prussziai Király*' részéről *Zakrzewsky* Úr — *Varsói* Prezidens vagy Polgármester, a' ki Tágja egyfzersmind a' *Lengyel Nemzeti Fő-Tanátsnak* is — ha fel-adándja *Varsó* Városát. — *Zakrzewsky* közölte ezen ajánlást *Kosciuszko*val, a' ki azt javasolta néki, hogy vegye-el a' 40 ezer aranyat; de azonban maradjon-meg, Hazája eránt tartozott hívségében. *Kosciuszko*' tanáttsa fzerént tselekedett *Zakrzewsky*, az az: elvette ugyan a' 40 ezer aranyat; de *Varsóba* tsak ugyan nem botsátotta-bé az Ellen-séget.

*Podgorzéből* (*Gallitzia*' széléről) Júl. 29-dikén. — „A' *Lengyel-Ország*i Tudósításokon, nehéz most valami bizonyost építeni: mert azok naponként ellenkeznek egymással. — Most úgy értjük, hogy a' *Prusszusok* vissza-vonják magokat *Varsótól*; és ezen hír' hitelességének fundamentomául szolgál az: hogy a' *Weichsel* (*Vistula*) vizétől több rendbéli kised *Prusszus* Sereg-osztályok takarodnak-vissza, 's más vidékre gyűlnék-öszve.“

(Egy *Moguntziai* Levél, melly *Dünkirchennek* az *Anglusok* által lett el-foglal-tatását jelenti; írja azt is: hogy a' *Prussziai Király* bé-ment *Varsóba*.)

### *Frantzia Ország.*

A' Fő-Valóság' tiszteletére szenteltt  
Innepnek, Teátromokban való majmozását  
illetlennek, és sok tekintetben károsnak  
ítélte a' Közöns. Tanításra ügyelő Depu-  
tátzió, melly ítéletet helybe-hagyott a'  
Közjóra ügyelő Deputátzió is; minekokáért  
nints is helye többé az említett majmo-  
zásnak.

Hufzadik Júliusi Ülésében a' Nemzet-  
Gyűlésének, megént panasszal 's váddal  
vólt tele a' *Barrere'* szája. „A' mi szeren-  
tséinknek közepette — úgymond — azon  
igyekeznek a' közönséges Erkölts-rontók,  
hogy meg-veztegensék a' Nép' gondolatit,  
és indulatit. Békességet emlegetnek ők,  
hogy guta-ütésbe ejtsék a' Revolutzionáris  
Igazgatást, ezt a' szép és rettenetes Insti-  
tutumot (Intézetet), melly meg-mentette  
a' Köz. Társaság' földjét a' szakadásoktól;  
el-távoztatta az ébséget; erős fundamen-  
tomra helyhezette a' Közön. Társaságot, 's  
állandóvá teszi a' szabadságot. Nagy zene-  
bonák láttatnak készíteni magokat néhány  
napoktól fogva, a' ki-ütéshez. — Leg-  
szembetünőbbek azoknak jelenségei a' két  
Deputátziók előtt, mellyek mind kívülről,  
mind belőlről veszik a' Tudósításokat.  
(Ezek, a' Közjóra, és a' Közbátorságra  
ügyelő Deputátziók.) — Azt híreltik *Olasz-*  
*Országban*: hogy a' Nemzet-Gyűlése le-  
öldösödött; hogy a' *Frantzia-Ország* Igaz-

gatás meg fog változni. — Tudva vagyon, hogy a' Szektziókban (*Párisi* Városfakalzóokban), és Népi Társaságokban, kéfzek a' pártütést tárgyazó mozdulások, és beszédek. — A' ti Deputázióitok megtették a' szükséges rendeléseket. A' szabadság' ellenségei, *Páris* ellen fordították a' magok' kétttségbe-eséseket, vétkeiket, és álnok praktikáikat; — de a' Szabadság, győzedelmeskedni fog *Párisban*, valamint másutt. “

*Barrere'* fel-tétele szerént, meghatározta a' N. Gyűlése: 1.) hogy valakik, az árestáltatásra lett íteltetés elől, vagy közönséges hivataljokból lett el-botsáttatások után, *Párisba* vették magokat: el-takarodjanak onnan 3 napok alatt, és két dekások (húsz napok) alatt vissza-térjenek önnön honnyaikba; mert különben úgy fognak büntetődni, mint Ki-költöztek — az az: halállal. 2.) A' Népi Társaságoknak *Párisban* lévő Bíztoisai is hasonlóképpen haza-menjenek onnan, és Magiftrátusai előtt tartoznak bé-bizonyítani, hogy tíz napok alatt el-mentek 50 óránnyi járó földet.

*Frantzia* nyelven kell írni ezentúl, minden részeiben a' Közöns. Társaságnak, akármelly közönséges Aktákat. Ezt végezte a' Nemzet-Gyűlése, Júliusnak 22-dikén, *Merlin'* javaslására.

### *Elegyes Tudósítások.*

*Koloniából*, Júl. 20-dikán. — „Egy láda hozattatott ide, a' napokban kétszerezett számú kísérlőnek őltalmok alatt: de csak azt tudjuk még róla, hogy az, a' *Brabantzai* Rendeké volt, 's a' mint szállítattott volna a' *Skáldis* vizén; le tartóztatott az *Antverpiai* Kommendáns által, *Koburg* Hg parantsolatjából. Inkább kívánták volna az említett Rendek, ezen ládat vissza kapni: mint az, ugyan akkor elfoglaltatott, mintegy tízennégy milliónyi summájokat; melly tüstént *G. Klerfé* Serege Kaftzájába adattatott által.“

A' Szárdiniai Királynak, és Királyi Familiának megölésére igyekezett, 's Pedemontziumot, Frantziákévá tenni akart Turini Ölzve-esküdttek közzül ketten, úgymint: *Cantel* János József, és *Junod* János Ferentz felakasztattak Júl. 22-dikén reggel Turin' egyik bástyáján: annakutánna testeik megégettettek; és hamvaik széllyel szórattak. — Ezeknek sorsára kellett jutni Júl. 24-dikén *Stefanis* Kapitánynak is.

*Orosz* Birodalombéli közönséges Tudósításokból olvassuk: hogy *Pétersburgban* száznál több személyek fogattattak el; kik azzal vádoltattak, hogy *Jakobinusi* tudományt akartak ott terjeszteni, Sok pénz találtatott nállok.

Nádor Ispány ö Kir. Fő Hertzegsége, tegnap indúlt le-Bétsből, Budára.

*Rosnyón*, a' mi kárt okozott a' tűz, Júl. 27-dikén: könnyen fel-megy az 60 vagy 70 ezer forintra.

Anglus Minifter Lord Spencer, Bétsbe érkezett, Grenville Minifternek az Öttsével együtt.

A' *Svéd Oszve-esküvés' Feje*, B. *Armfeld* eránt viseltető indulatjáról az *Orosz Tsászárnénak*, különbözök a' tudósítások. Kevéssel ennekelötte, azt írták némelly *Levelek*, hogy ki-nyilatkoztatott akarátja légyen az *Orosz Tsászárnénak*, tellyes-séggel meg nem szenvedni a' maga Birodalmában B. *Armfeldet*; most ellenben, így ír egy *Stokholmi Levél*, melly költ *Július' 18-dikán*: — „Az itt lévő *Orosz Követ*, nyomos ki - nyilatkoztatásokat közlött, *Tsászárnéja' nevében*, *Fels. Udvarunkkal*, mellyek között való nevezetessen ez is: „*Ha Armfeld, menedék-helyet találna most Ruffziában: nem volna ez több annál a' pártfogásnál, mellyet a' múltt századbéli pártos Oroszok nyertek Svéd-Országban.*“



*Antverpiába*, Júl. 24-dikén mentek bé a' *Frantziák*.

